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                                                           2. Базовий варіант
2.1 Матеріальні витрати
Розрахунок матеріальних витрат ведеться виходячи з цін за кожну штуку покупних напівфабрикатів, готових вузлів та деталей помножену на кількість штук необхідних на один виріб. До суми витрат на основні комплектуючі необхідно додати витрати на невраховані основні матеріали (10%), які розраховуються від вартості матеріальних витрат на транспортно - заготівельні затрати.
Ціни на покупні елементи беруться з прейскурантів гуртових або договірних цін підприємства.
Розрахунок ведемо табличним методом
	№ н/п
	Назва
	Номінал
	Кількість (шт.)
	Ціна за 1 шт. в грн.
	Вартість за Виріб, грн.

	1
	Плата підсилювачів:
	К10-17-1а


	22
	2,35
	51,70

	
	
	К53-4а


	3
	3,25
	9,75

	
	
	К10-47-1а
	1
	3,40
	3,40

	

	2
	Мікросхема:
	К122УС1В
	2
	15,50
	31,00

	

	3
	П’єзоелектрична пластина:
	12х2


	2
	3,00
	6,00


	
	
	12х6
	1
	4,00
	4,00

	

	4
	Контурна котушка:
	С2-33А-0,125
	25
	1,62
	40,20

	

	5
	Резистори:
	Сп-19а-0,25
	2
	1,68
	3,36

	

	6
	Мікрокнопка:
	КМ-1
	1
	4,25
	4,25

	

	7
	Діоди:
	МН102и


	1
	4,45
	4,45

	
	
	Д310


	2
	1,20
	2,40

	
	
	АЛ102А


	1
	2,00
	2,00

	
	
	А9В
	2
	2,00
	4,00

	

	8
	Транзистор:
	КТ315Б


	6
	2,00
	12,00

	
	
	ТТ109А
	3
	6,51
	19,53

	9
	Акумулятор:
	SAMSUNG ААА
	9
	1,00
	9,00

	10
	Конденсатор:
	К53-4А-15В
	2
	4,22
	8,44

	11
	Трансформатор
	МИТ
	1
	13,75
	13,75

	12
	Стабілітрон:
	КС147А
	1
	9,15
	9,15

	13
	Світлодіод:
	АЛ102А
	1
	2,00
	2,00

	
	
	

	Всього
	240,18

	Невраховані основні витрати 10%
	24,02

	Разом витрат
	264,20

	Транспортно заготівельні витрати 5%
	13,21

	Загальна вартість
	277,41


2.2 Розрахунок основної заробітної плати виробничих
робітників.
Основна зарплата визначається  як сума всіх розцінок по  всіх операціях технологічного процесу.
Розцінка визначається по кожній технологічній операції процесу по формулі:
Рвід=Сгод * tшт / 60 (грн.)
де: Сгод - годинна тарифна ставка, що відповідає певному розряду роботи (грн.); tшт  - норма часу (хв.)
Розрахунок розцінки на одиницю виробу.
	Назва операції
	Розряд роботи
	Годинна тарифна ставка С год (грн.)
	Норма часу
tшт (ХВ)
	Відрядна розцінка Рвід (грн.)

	Заготівельна
	3
	8,24
	30
	4,12

	Монтажна
	3
	8,24
	40
	5,49

	Складальна
	4
	9,15
	40
	6,10

	Регулювальна
	4
	9,15
	30
	4,75

	Контрольна
	​​ 4
	9,15
	20
	3,05

	Разом
	
	160
	23,33


Розраховуючи коефіцієнт підвищення розрядної розцінки (К=1.2) на роботах по технічно – обґрунтованих нормах зарплата буде складати:





Зосн=Рвід * 1,2 (грн.)

Зосн = 23,33 * 1,2 = 27,99 грн.
Розрахунок додаткової зарплати виробничих робітників. Рівень  додаткової  зарплати  робітника  залежить   від  кінцевих  результатів підприємства. Сюди входять: премії, винагороди, заохочувальні витрати, надбавки та доплати, які не передбачені законодавством.
Додаткова зарплата приймається в % від основної зарплати (40 – 50%):
Здод= Зосн * %доплати
Здод= 27,99 * 50 / 100 = 13,99 грн.
Загальна зарплата виробничих робітників. Вона складається з основної і додаткової зарплати:
З = Зосн + Здод   (грн.)
З = 27,99 +13,99 = 41,98 грн.
2.3 Розрахунок суми відрахувань. 
2.3.1 В пенсійний фонд – 33.2% від загальної зарплати.


 41,98 * 33,2 / 100 = 13,94 грн.
2.3.2 На соціальне страхування % від зарплати :  

- з тимчасовою втратою працездатності 1,4 % від зарплати.

 41,98 * 1,4 / 100 = 0,59 грн.
- з робочим травматизмом і проф. захворювань –  0,2 %
                                                 41,98 * 0,2 / 100 = 0,084 грн.
2.3.3 В центр зайнятості – 1,6 %

41,98 * 1,6 / 100 =0,67  грн.
Загальна сума відрахувань

                                            13,94+0,59+ 0,084+0,67= 15,28 грн.
2.4 Витрати па утримання та експлуатацію                                                      устаткування.
Ці витрати включають:
· Всі види основної і додаткової зарплати допоміжних робітників, що обслуговують устаткування вартість електроенергії, види, пари та інших видів енергії;

· Витрати на поточний ремонт виробничого устаткування, транспортних засобів, цінних інструментів, пристроїв і виробничого інвентаря;

· Амортизацію виробничого устаткування, транспортних засобів, цінного інструменту і пристроїв та виробничого інвентаря;

· Вартість охолоджуючих та змазуючи рідин, оптирочних та інших допоміжних матеріалів, що необхідні для догляду за устаткуванням . 
· утриманням його в робочому стані;

При округлених розрахунках ця стаття витрат розраховується і відсотках від основної зарплати виробничих робітників (60-70%):
Вуст = Зосн * Куст
де:      Куст   -   коефіцієнт,   що   враховує   відсоток   витрат   на   утримання   і експлуатацію устаткування:
                                       Вуст = 27,99 * 0,65 / 100 = 18,19  грн.
2.5 Загально виробничі витрати.
До них відносяться витрати на управління, виробничо господарські обслуговування в межах цеху (виробництва), а саме: витрати на зарплату з відрахуваннями на соціальні потреби працівників управління цеху, спеціалістів, обслуговуючого персоналу, амортизаційні відрахування по будовах і спорудах, іх утримання, ремонт, охорону праці та інші.
Загально виробничі витрати обчислюються також в % від основної зарплати основних робітників (50%).
Ввир = Зосн * %витрат / 100 грн.
                                     Вгосп =  27,99 * 50 / 100 = 13,99 грн.
                                             2.6 Загальногосподарські витрати.
Ці витрати є такими ж, як і загально виробничі, тільки на рівні підприємства як єдиної системи. Додатково до них включаються витрати на досліди, винахідництво, підготовку кадрів, відрядження, обов’язкові платежі і інше.
Загальногосподарські витрати складають 70-80% від основної зарплати виробничих робітників:
Вгосп = Зосн * %витрат / 100 грн.
                                 Вгосп = 27,99 * 74 / 100 = 20,71 грн.
2.7 Позавиробничі витрати.
Дана стаття містить витрати на рекламу(на програму) продукції і вивчення ринку, тару, проведення ярмарок, тощо.
Позавиробничі і витрати складають 5% від виробничої собівартості.
                                  Впозав = 402,57 * 0,05 = 20,12 грн.
2.8 Прибуток розраховують у відсотках від повної собівартості
                            П = 402,69* 0,15 = 63,4 грн.
2.9 Податок на додану вартість складає 20% від гуртової ціни
підприємства
                                 ПДВ =486,09*0.2  =97,21  грн.
2.10 Калькуляція собівартості одиниці виробу (вузла)
Назва вузла: Прилад для вимірювання дефектів конструкцій.

Річна програма: 150 шт. 
	№ статті
	                                       Статті витрат
	Сума в грн.

	
	
	на одиницю
	на програму

	1 2 3
	Вартість матеріалів
Вартість покупних напівфабрикатів і комплектуючих виробів
Вартість реалізованих відходів.
	277,41
29

-
	41611,5
4350

-

	4 5
	Вартість матеріалів за мінусом відходів.
Зарплати основна виробничих робітників
Зарплата додаткова.
	306,14
27,99

13,99


	4198,5
2098,5

	6
7 
	Разом зарплата.
Нарахування на зарплату (36,4%)
Витрати пов’язані з роботою устаткування.

	41,98
15,28

18,19
	6297
2292

2728,2

	8
	Цехова собівартість. Загальногосподарські витрати.
	381,86
20,71
	57279

3106,5                                               06,5

	9
	Виробнича собівартість.
Позавиробничі витрати (5%)
	402,57

20,12
	60385,5
3018

	10

11
	Повна (комерційна) собівартість.
Норматив рентабельності до собівартості (%)
Прибуток.
	422,69
-

63,4
	63403,5
-

9510

	12
	Гуртова ціна підприємства. Податок на додану вартість.
	486,09
97,21


	72913,5
14581,5

	13
	Гуртова (відпускна) ціна підприємства
	583,3
	87495


                                                            2.11 Побудова діаграми  Паретто.
Найбільш детальному функціональному аналізу потрібно віддати статтю «Матеріальні затрати», на яку припадає вагома доля витрат. Для цього використовуємо розрахунки таблиці №1 і визначаємо питому вагу по елементах (комплектуючих) в спадаючому порядку по вартості (однакові елементи групують).
	№ п/п
	Складальні одиниці
	Вартість в грн
	Затрати в % до собівартості

	1
	Плата підсилювачів
	13,75
	5,72

	2
	Контурна котушка
	3,36
	1,38

	3
	Транзистор
	64,65
	27

	4
	Мікросхема
	31,00
	12,9

	5
	Трансформатор
	10,00
	4,15

	6
	Діод
	40,20
	16,15

	7
	Пєзоелекрична пластина
	4,25
	1,77

	8
	Стабілітрон
	12,85
	5,34

	9
	Акумулятор
	31,53
	13,13

	10
	Конденсатор
	9,00
	3,74

	11
	Мікрокнопка
	8,44
	3,51

	12
	Резистор
	9,15
	3,80

	13
	Світлодіод
	2,00
	0,82

	
	Разом
	240,18
	100


Потім виділяємо ті елементи чи блоки, які доцільно замінити на інші, більш дешеві, що виконують тіж функції принциповій схемі. Для їх виявлення використовують метод,  що умовно називають  методом  „АВС»,  згідно якого вводиться ділення елементів по зонах А, В, С шляхом побудови графіка, що називається діаграмою Паретто.
Такий графік по затратах можна побудувати розташувавши вісь, складальні одиниці приладу в порядку зменшення витрат, а потім додати ці дані наростаючим підсумком на графік. Ті елементи, які попадають в зону від 0 до 75% загальних витрат (зона А), потрібно піддавати уважному аналізу. При неможливості зниження витрат по цих елементах переходять до аналізу тих, які попали в зону В (75-95%) та на кінець в зону С (95-100%). 

Діаграма Паретто

Маючи Діаграму Паретто необхідно по довідниках та цінниках підбирати нову елементну базу, яка дозволяє отримати необхідні функції при менших затратах і внести зміст в електричну систему. Можливі також зміни елементної бази у вихідних даних.
                                     3. Пропонуючий варіант.
Виконання даного розділу полягає в розрахунку прямих затрат після внесення змін.
Розрахунок ведеться аналогічно розрахунку розділу 2 (п.2.1-2.10) Розрахунки необхідно вести в табличній формі.
3.1 Матеріальні витрати.
	№ н/п
	Назва
	Номінал
	Кількість (шт.)
	Ціна за 1 шт. в грн.
	Вартість за Виріб, грн.

	1
	Плата підсилювачів:
	СС4

	22
	1,90
	41,80

	
	
	К53-4а


	3
	3,25
	9,75

	
	
	К10-47-1а
	1
	3,40
	3,40

	

	2
	Мікросхема:
	106npS
	2
	12.25
	24.50

	

	3
	П’єзоелектрична пластина:
	12х2


	2
	3,00
	6,00



	
	
	12х6
	1
	4,00
	4,00

	

	4
	Контурна котушка:
	В63
	25
	1,10
	27,50

	

	5
	Резистори:
	Сп-19а-0,25
	2
	1,68
	3,36

	

	6
	Мікрокнопка:
	КМ-1
	1
	4,25
	4,25

	

	7
	Діоди:
	МН102и


	1
	4,45
	4,45

	
	
	Д310


	2
	1,20
	2,40

	
	
	АЛ102А


	1
	2,00
	2,00

	
	
	А9В
	2
	2,00
	4,00

	

	8
	Транзистор:
	КТ315Б


	6
	2,00
	12,00

	
	
	ST765A
	3
	5,10
	15,30

	9
	Акумулятор:
	SAMSUNG ААА
	9
	1,00
	9,00

	10
	Конденсатор:
	К53-4А-15В
	2
	4,22
	8,44

	11
	Трансформатор
	ВА
	1
	10,25
	10,25

	12
	Стабілітрон:
	BZY56
	1
	5,05
	5,05

	13
	Світлодіод:
	АЛ102А
	1
	2,00
	2,00

	
	
	

	Всього
	199,45

	Невраховані основні витрати 10%
	19,94

	Разом витрат
	219,39

	Транспортно заготівельні витрати 5%
	10,96

	Загальна вартість
	230,35


3.2 Розрахунок основної заробітної плати виробничих робітників.
Основна зарплата визначається  як сума всіх розцінок по  всіх операціях технологічного процесу.
Розцінка визначається по кожній технологічній операції процесу по формулі:
Рвід=Сгод * tшт / 60 (грн.)
де: Сгод – годинна тарифна ставка, що відповідає певному розряду роботи (грн.); tшт  - норма часу (хв.)
Розрахунок розцінки на одиницю виробу
	Назва операції
	Розряд роботи
	Годинна тарифна ставка С год (грн.)
	Норма часу
tшт (ХВ)
	Відрядна розцінка Рвід (грн.)

	Заготівельна
	3
	8,24
	20
	2,74

	Монтажна
	3
	8,24
	35
	4,80

	Складальна
	4
	9,15
	40
	6,10

	Регулювальна
	4
	9,15
	20
	3,05

	Контрольна
	​​ 4
	9,15
	15
	2,28

	Разом
	
	130
	18,97


Розраховуючи коефіцієнт підвищення розрядної розцінки (К=1,2) на роботах по технічно - обґрунтованих нормах зарплата буде складати:





Зосн=Рвід * 1,2 (грн.)

 Зосн =18,97 * 1,2 = 22,76 грн. 

Розрахунок додаткової зарплати виробничих робітників. Рівень  додаткової  зарплати  робітника  залежить   від  кінцевих  результатів підприємства. Сюди входять: премії, винагороди, заохочувальні витрати, надбавки та доплати, які не передбачені законодавством.
Додаткова зарплата приймається в % від основної зарплати (40 - 50%):
Здод= Зосн * %доплати
 Здод= 22,76 * 45 / 100 = 10,24 грн.
Загальна зарплата виробничих робітників. Вона складається з основної і додаткової зарплати:
З = Зосн + Здод   (грн.)
 З = 22,76 + 10,24 = 33 (грн.)
3.3 Розрахунок суми відрахувань. 

3.3.1 В пенсійний фонд – 33.2% від загальної зарплати.

                                     33 * 33.2 / 100 = 10,95 (грн.)

                                      3.3.2 На соціальне страхування :  

- з тимчасовою втратою працездатності 1.4 % від зарплати.

33 * 1.4 / 100 = 0,46 (грн.)

- з робочим травматизмом і проф. захворювань –  0,2 %
                                                       33* 0,2 / 100 = 0,06 (грн.)
3.3.3 В центр зайнятості – 1,6 %

33 * 1,6 / 100 =0,52  (грн.)

3.4 Витрати па утримання та експлуатацію                                                      устаткування.
Ці витрати включають:
· Всі види основної і додаткової зарплати допоміжних робітників, що обслуговують устаткування вартість електроенергії, види, пари та інших видів енергії;

· Витрати на поточний ремонт виробничого устаткування, транспортних засобів, цінних інструментів, пристроїв і виробничого інвентаря;

· Амортизацію виробничого устаткування, транспортних засобів, цінного інструменту і пристроїв та виробничого інвентаря;

· Вартість охолоджуючих та змазуючих рідин, оптирочних та інших допоміжних матеріалів, що необхідні для догляду за устаткуванням . 

· утриманням його в робочому стані;

                 При округлених розрахунках ця стаття витрат розраховується і відсотках від основної зарплати виробничих робітників (60-70%):
Вуст = Зосн * Куст
де:      Куст   -   коефіцієнт,   що   враховує   відсоток   витрат   на   утримання   і експлуатацію устаткування.
                                       Вуст = 22,76 * 65 / 100 = 14,76  (грн.)

3.5 Загально виробничі витрати.
До них відносяться витрати на управління, виробнічі господарські обслуговування в межах цеху (виробництва), а саме: витрати на зарплату з відрахуваннями на соціальні потреби працівників управління цеху, спеціалістів, обслуговуючого персоналу, амортизаційні відрахування по будовах і спорудах, іх утримання, ремонт, охорону праці та інші.
Загально виробничі витрати обчислюються також в % від основної зарплати основних робітників (50%).
Ввир = Зосн * %витрат / 100 (грн.)
                                     Вгосп =  22,76 * 50 / 100 = 11,38 (грн.)
                                             3.6 Загально господарські витрати.
Ці витрати є такими ж, як і загально виробничі, тільки на рівні підприємства як єдиної системи. Додатково до них включаються витрати на досліди, винахідництво, підготовку кадрів, відрядження, обов'язкові платежі і інше.
Загальногосподарські витрати складають 70-80% від основної зарплати виробничих робітників:
Вгосп = Зосн * %витрат / 100 (грн.)
                                 Вгосп = 22,76 * 75 / 100 = 17,07 (грн.)

3.7 Позавиробничі витрати.
Дана стаття містить витрати на рекламу (на програму) продукції і вивчення ринку, також проведення ярмарок, тощо.
Позавиробничі витрати складають 5% від виробничої собівартості.

                                Впозав = 319,08 * 0,05 = 15,95 (грн.)
3.8 Прибуток розраховують у відсотках від повної собівартості
                             П = 351,78 * 0,15  = 70,35 (грн.)

3.9 Податок на додану вартість складає 20% від гуртової ціни
підприємства

                                ПДВ =422,13 *0.2  =84,42 (грн.)

3.10 Калькуляція собівартості одиниці виробу (вузла)
Назва вузла: : Прилад для вимірювання дефектів конструкцій.

Річна програма: 150 шт. 
	№ статті
	Статті витрат
	Сума в 
оп..

	
	
	на одиницю
	на програму

	1 2 3
	Вартість матеріалів
Вартість покупних напівфабрикатів і комплектуючих виробів
Вартість реалізованих відходів.
	230,41

29

-
	34561,5

4350

-

	4 5
	Вартість матеріалів за мінусом відходів.
Зарплати основна виробничих робітників
Зарплата додаткова.
	259,41

22,76

10,24
	38911,5

3414

1536

	6
7 
	Разом зарплата.
Нарахування на зарплату (36,4%)
Витрати пов’язані з роботою устаткування.

	33

11,88

14,79
	4950

1782

2218,5

	8
	Цехова собівартість. Загальногосподарські витрати.
	319,08

15,95
	47862

2392,5

	9
	Виробнича собівартість.

Позавиробничі витрати (5%)
	335,03

16,75
	50254,5

2512,5



	10

11
	Повна (комерційна) собівартість.
Норматив рентабельності до собівартості (%)
Прибуток.
	351,78

-

70,35
	52767
-

10552,5

	12
	Гуртова ціна підприємства. Податок на додану вартість.
	422,13

84,42
	63319,5
12663

	13
	Гуртова (відпускна) ціна підприємства
	506,55
	75982,5


                                                            3.11 Побудова діаграми Паретто.
Найбільш детальному функціональному аналізу потрібно віддати статтю «Матеріальні затрати», на яку припадає вагома доля витрат. Для цього використовуємо розрахунки таблиці №1 і визначаємо питому вагу по елементах (комплектуючих) в спадаючому порядку по вартості (однакові елементи групують).
	№ п/п
	Складальні одиниці
	Вартість в грн
	Затрати в % до собівартості

	1
	Плата підсилювачів
	54,95
	27,55

	2
	Контурна котушка
	27,5
	13,78

	3
	Транзистор
	27,30
	13,68

	4
	Мікросхема
	24,50
	12,28

	5
	Трансформатор
	12,85
	6,44

	6
	Діод
	10,25
	5,13

	7
	Пєзоелекрична пластина
	10,00
	5,06

	8
	Стабілітрон
	9
	4,51

	9
	Акумулятор
	8,44
	4,23

	10
	Конденсатор
	5,05
	2,53

	11
	Мікрокнопка
	4,25
	2,13

	12
	Резистор
	3,36
	1,68

	13
	Світлодіод
	2
	1,00

	
	Разом
	199,45
	100


Потім виділяємо ті елементи чи блоки, які доцільно замінити на інші, більш дешеві, що виконують тіж функції принциповій схемі. Для їх виявлення використовують метод,  що умовно називають  методом  „АВС»,  згідно якого вводиться ділення елементів по зонах А, В, С шляхом побудови графіка, що називається діаграмою Паретто.
Такий графік по затратах можна побудувати розташувавши вісь, складальні одиниці приладу в порядку зменшення витрат, а потім додати ці дані наростаючим підсумком на графік. Ті елементи, які попадають в зону від 0 до 75% загальних витрат (зона А), потрібно піддавати уважному аналізу. При неможливості зниження витрат по цих елементах переходять до аналізу тих, які попали в зону В (75-95%) та на кінець в зону С (95-100%). 

Діаграма Паретто

Маючи Діаграму Паретто необхідно по довідниках та цінниках підбирати нову елементну базу, яка дозволяє отримати необхідні функції при менших затратах і внести зміст в електричну систему. Можливі також зміни елементної бази у вихідних даних.
                 4. Розрахунок економічного ефекту.
                      4.1 Ріст продуктивності праці
Ріст продуктивності праці визначають по формулі:
                                 РПП = 100а / ( 100-а ) (%)

РПП = 100*14,53/(100-14,53) = 17%
де: а - % зниження трудомісткості продукції;

а = ( Тб - Тпр ) * 100 / Тб    (%)
             де: Тб;Тпр - відповідно трудомісткість виготовлення одиниці виробу базового і проектного варіантів.                                                                                                                                              

а = (____  -______) /_____  * 100 =_______ %

       4.2 Зниження собівартості продукції
                % зниження С = (Сб  – Спр)*100 / Сб
де: Сб;Спр   - відповідно собівартість базового і проектного варіантів 
 % зниження собівартості продукції
 С =(______-              )*100/        =        %
                               4.3 Економічний ефект
Е = (С6 - Спр) * N     (грн) 
де: N - річний обсяг випуску продукції (шт.)
Е = (       –           ) *        =           грн.
5. Висновок
Виконавши курсовий проект з предмету „Економіка організація і планування виробництва" можна зробити висновок, що замінивши кількість дорогих комплектуючих деталей на меншу я добився росту продуктивності праці на ___ %, зниження собівартості становить ___  % і при цьому економічний ефект становить ________ грн.
1. Вступ
Україна сьогодні знаходиться на шляху всебічних економічних перетворень. За таких умов, налагодження стабільного інвестиційного процесу є справою особливого значення. Але перед тим, як це довести, зробимо деякі зауваження.

Нинішня ситуація характеризується глобальною трансформацією усіх країн світу до нового якісного стану , нового типу цивілі-

зації третього тисячоліття . Розв`язання цих нагальних завдань здійснюється на різних рівнях та у різноманітних сферах сус- пільства .Світові проблеми обговорюються вивчаються й вирішуютсья певною мірою в Організації Об`єднаних Націй та її підрозділах,регіональні питання у межах сучасних інтеграційних об`єднань ,економіка окремих країн - державними та іншими установа- ми ,науково-дослідними інституціями. За такого великого розмаїття неабиякого значення набувають наукове узагальнення, синтез існуючих теорій і концепцій та їх адаптація до потреб і реалій економіки України .
Об`єктивна необхідність вимагає поступового , але неухильного включення економіки України до системи міжнародного поділу праці (МПП) , світових інтеграційних процесів,треба враховувати усі вихідні , визначальні умови,що складаються у світовій економічній системі.
Одним з найважливіших етапів в інтеграції України у світовий простір є входження України до ЄС .

Особливого значення для поглиблення довіри до України та закріплення позитивного ставлення Європейської спільноти до нашої держави набуває вирішення питання про вступ України до Ради Європи, що вже відбулося .

Інтеграція у західноєвропейські структури та розвиток співробітництва з ЄС є не самоціллю , а засобом досягнення, в першу чергу, конкретних економічних цілей .Обсяг торгівлі між Україню та ЄС у 7 разів перевищує обсяг торгівлі України з США .Українські товаровиробники, у першу чергу з найбільш конкурентноздатних сфер української економіки: металургійної і текстильної промисловості, сільського господарства, певних сфер науковомістких та енергетичних технологій ,мають отримати більше можливості для експорту своїх товарів у Західну Європу .Підготовка нової угоди з ЄС по текстилю, угоди щодо науково-технічного співробітництва, зменьшення митних, нетарифних та інших обмежень у взаємній торгівлі сприяння скорішому набуттю чинності Угоди про Партнерство та Співробітництво та практичній реалізації Тимчасової Угоди про торгівлю між Україною та ЄС, - цим та багатьом іншим невідкладним завданням буде присвячена головна увага Постійного представництва України при ЄС.

